

Produkt

CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2024

990000133599 – Měna: euro

Tento fond je registrován ve Francii.

Správcovská společnost : Amundi Asset Management (dále jen: „my“ nebo „správcovská společnost“), člen skupiny společností Amundi, je registrována ve Francii a regulována Francouzským úřadem dohled nad finančními trhy (Autorité des marchés financiers – AMF).

Úřad AMF je odpovědný za dohled nad společností Amundi Asset Management s ohledem na tento dokument s klíčovými informacemi.

Další informace naleznete na webových stránkách www.amundi.fr nebo volejte na číslo +33 143233030.

Tento dokument byl zveřejněn dne 23.10.2023.

Dokument
s klíčovými
informacemi

Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a může být obtížné mu porozumět.

O jaký produkt se jedná?

Typ: Tento produkt je alternativním investičním fondem (AIF) vytvořeným ve formě akciového fondu zaměstnanců (FCPE), který podléhá francouzskému právu.

Doba trvání: Tento FCPE byl vytvořen na dobu neurčitou. Správcovská společnost může se souhlasem dozorčí rady FCPE provést fúzi, rozdělení nebo likvidaci FCPE. K rozpuštění může dojít také v případě úplného odkupu podílů.

Cíle: FCPE je dočasný akciový fond zaměstnanců. Je vytvořen za účelem upsání navýšení kapitálu / převodu akcií vyhrazených pro zaměstnance skupiny VINCI.

Před investicí do cenných papírů společnosti budou přijaté peníze investovány na konzervativním základě. Takový postup s sebou nese riziko ztráty kapitálu, úrokové riziko a úvěrové riziko.

Po úpisu navýšení kapitálu / převodu akcií ze strany fondu FCPE bude cílem sledovat výkonnost akcií společnosti VINCI, do kterých je investováno. V důsledku toho je fond FCPE pravděpodobně vystaven riziku ztráty kapitálu a specifickému akciovému riziku spojenému s koncentrací investice do cenných papírů jedné společnosti. Fond FCPE bude co nejdříve sloučen do fondu FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“, který spadá do kategorie akciový fond zaměstnanců (FCPE) investovaný do vlastních cenných papírů společnosti evidovaných na burze (DIC podílového FCPE je připojen k tomuto DIC).

Kalendář operací :

Období stanovení upisovací ceny : Emisní cena se bude rovnat průměrné ceně akcie vwap (cenově vážená průměrná cena) na burze Euronext Paris od 12. dubna do 13. května 2024 včetně.

Datum sdělení emisní ceny: 13. května 2024

Období upisování od 13. května do 31. května 2024 včetně.

Datum navýšení kapitálu / převodu akcií: .8 července 2024

Výše uvedená data podléhají rozhodnutí předsedy představenstva a generálního ředitele společnosti VINCI, který jedná z pověření představenstva.

Podrobnosti o snížení v případě nadměrného upisování naleznete v pravidlech fondu FCPE.

Příjmy a čisté realizované kapitálové zisky musí být reinvestovány.

O odkoupení podílů můžete požádat denně, odkupní transakce se provádějí každý den v souladu s postupy popsanými v pravidlech fondu.

Cíloví drobní investoři: Tento produkt je určen pro oprávněné osoby, které jsou příjemci zaměstnaneckého spořicího programu, které mají omezené nebo žádné základní znalosti a/nebo zkušenosti s investováním do fondů, jejichž cílem je zvýšit hodnotu své investice během doporučené doby držení a které jsou připraveny přijmout vysokou míru rizika u svého počátečního kapitálu.

Toto oddělení fondu není určen pro obyvatele Spojených států amerických/U.S. Osoba (definice je k dispozici na internetových stránkách správcovské společnosti: www.amundi.fr).

Další informace: Další informace o tomto fondu FCPE, včetně pravidel a finančních zpráv ve francouzštině, jsou k dispozici zdarma na vyžádání na adrese: Amundi Asset Management – 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paříž, Francie.

Čistá hodnota aktiv fondu je k dispozici na adrese www.amundi-ee.com.

Uchovatel: Banka CACEIS.

Jaká jsou rizika a co mi to přinese?

INDIKÁTOR RIZIKA



Nejnižší riziko

Nejvyšší riziko



Ukazatel rizika předpokládá, že si produkt ponecháte po dobu 5 let.

Je možné, že svůj produkt nebudete moci snadno prodat, nebo jej budete muset prodávat za cenu, která výrazně ovlivní částku, kterou za něj obdržíte.

Syntetický ukazatel rizika umožňuje posoudit úroveň rizika tohoto výrobku ve vztahu k ostatním. Uvádí pravděpodobnost, že tento produkt přinese ztráty v případě pohybů na trhu nebo naší neschopnosti vám vyplátit peníze.

Tento produkt jsme zařadili do rizikové třídy 5 ze 7, což je střední až vysoká třída rizika. Jinými slovy, potenciální ztráty související s budoucí výkonností produktu se pohybují ve středním až vysokém pásmu a pokud se situace na trhu zhorší, je velmi pravděpodobné, že to ovlivní naši schopnost vám zaplatit.

Kromě rizik zahrnutých v ukazateli rizik může být výkonnost fondu ovlivněna i dalšími riziky. Viz předpisy FCPE.

Další rizika: Riziko tržní likvidity může zvýraznit rozdíly ve výkonnosti produktu.

Riziko koncentrace: Pokud by se investovalo do omezeného počtu cenných papírů a/nebo do určitého segmentu finančních trhů a tyto cenné papíry vykazují špatné výsledky, mohou být ztráty vyšší, než kdyby se investovalo do většího počtu cenných papírů a/nebo na více diverzifikovaných trzích.

Protože tento produkt neposkytuje ochranu trhu, můžete přijít o celou investici nebo její část.

VÝKONNOSTNÍ SCÉNÁŘE

Uvedené nepříznivé, střední a příznivé scénáře jsou ilustrace založené na nejhorší, průměrné a nejlepší výkonnosti fondu za posledních pět let. Trhy by se v budoucnu mohly vyvíjet velmi odlišně. Zátěžový scénář ukazuje, co by mohlo nastat v extrémních tržních situacích.

Co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je náhodný a nelze jej přesně předpovědět.

Doporučená doba držení: 5 let		Investice ve výši 10 000 euro	
Scénáře		Pokud vypovíte smlouvu po	
		1 roce	5 let
Minimum	Minimální výnos není zaručen. Mohli byste přijít o celou investici nebo její část.		
Scénář vývoje	Co můžete získat po odečtení nákladů	700 €	470 €
	Roční výnos	-93%	-45,7%
Nepříznivý scénář	Co můžete získat po odečtení nákladů	6.750 €	11.450 €
	Roční výnos	-32,5%	2,7%
Střednědobý scénář	Co můžete získat po odečtení nákladů	11.240 €	16.390 €
	Roční výnos	12,40%	10,4%
Příznivý scénář	Co můžete získat po odečtení nákladů	16.410 €	27.390 €
	Roční výnos	64,1%	22,3%

Uvedená čísla zahrnují veškeré náklady na produkt.

Co se stane, pokud společnost Amundi Asset Management nebude schopna provádět platby?

Aktiva a pasiva fondu FCPE jsou oddělena od aktiv a pasiv ostatních fondů FCPE a správcovské společnosti a neexistuje mezi nimi solidární odpovědnost. Fond nenese odpovědnost za jakékoliv selhání nebo neplnění povinností správcovské společnosti nebo některého z pověřených poskytovatelů služeb. Neúspěch správcovské společnosti neovlivní hodnotu vaší investice.

Kolik mě tato investice bude stát?

V tabulkách jsou uvedeny částky, které se z vaší investice odečtou na pokrytí různých typů nákladů. Tyto částky závisí na tom, kolik investujete a jak dlouho produkt držíte. Zde uvedené částky jsou ilustrativní a vycházejí z příkladu výše investice a možných rozdílných investičních období.

Předpokládali jsme:

- že v prvním roce byste získali zpět investovanou částku (roční výnos 0 %). V ostatních obdobích držení se produkt vyvíjí tak, jak je uvedeno ve střednědobém scénáři.
- Investuje se 10 000 euro.

NÁKLADY V PRŮBĚHU ČASU

Scénáře	Investice 10 000 euro.	
	Pokud vypovíte smlouvu po	
	2 roce*	5 letech**
Celkové náklady	0 €	71 €
Roční dopad na náklady***	0,1 %	0,1%

* Předpokládaná doba trvání přechodného

** Doporučená doba držení.

*** Indikuje, do jaké míry snižují náklady váš roční výnos po dobu držby.

Složení nákladů

Jednorázové vstupní nebo výstupní náklady		Pokud odejdete po 1 roce
Vstupní náklady	Za tento produkt neúčtujeme vstupní poplatky.	0 euro
Výstupní náklady	U tohoto produktu neúčtujeme výstupní náklady.	0 euro
Každoročně vybírané průběžné náklady		
Správní poplatky a jiné správní nebo provozní náklady	0,10 % hodnoty vaší investice ročně. Jedná se o odhad.	10 euro
Transakční náklady	U tohoto produktu neúčtujeme výstupní náklady.	0 euro
Vedlejší náklady vybírané za zvláštních podmínek		
Poplatky za výkon	Za tento produkt neúčtujeme poplatky za výkon	0 euro

Jak dlouho si musím produkt ponechat a mohu si peníze vybrat předčasně?

Doporučená doba držení: 5 let. Toto doporučené investiční období vychází z našeho posouzení rizikových a výnosových charakteristik a nákladů fondu FCPE. Do této doby se nezapočítává doba blokace spojená se zaměstnaneckým spořením a/nebo penzijním plánem.

Objednávkový kalendář: Investor má právo na odkoupení svých podílů na základě žádosti v souladu s podmínkami popsány v statutu fondu. Vystoupení z fondu před doporučenou dobou investice může mít vliv na očekávanou výkonnost.

Jak mohu formulovat stížnost?

Pokud máte nějaké stížnosti, můžete postupovat takto:

- Zavolejte na naši horkou linku pro stížnosti +33 143233030
- Zašlete dopis společnosti Amundi Asset Management na adresu 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paris – France.
- Pošlete e-mail na adresu complaints@amundi.com

V případě stížnosti je nutné jasně uvést své kontaktní údaje (jméno, adresu, telefonní číslo nebo e-mailovou adresu) a poskytnout stručné vysvětlení stížnosti. Více informací najdete na našich webových stránkách www.amundi.fr a/nebo na webových stránkách držitele účtu.

Další důležité informace

Pravidla fondu, nabídkové dokumenty s klíčovými informacemi, informace pro podílníky, finanční zprávy a další dokumenty týkající se fondu, včetně různých zveřejněných zásad fondu, najdete na našich webových stránkách www.amundi.fr a/nebo na webových stránkách držitele účtu. Kopie těchto dokumentů si můžete vyžádat také v sídle správcovské společnosti.

Držitel účtu: Amundi ESR

V závislosti na vašem daňovém režimu mohou být zdaněny veškeré kapitálové zisky a příjmy z držby podílů FCPE.

Tento FCPE je vytvořen v rámci spořicího plánu společnosti firemní spořicí plán mezinárodní skupiny akcionářů, jehož je součástí a který je od něj neoddělitelný. Je vyhrazen výhradně pro zaměstnance a osoby oprávněné pro nabídku akcií emitenta.

Složení dozorčí rady: 6 zástupců podílníků a 6 zástupců společnosti jmenovaných v souladu s podmínkami stanovenými v předpisech fondu FCPE. Další podrobnosti najdete v pravidlech.

Výkonnostní scénáře: Předchozí výkonnostní scénáře aktualizované každý měsíc si můžete prohlédnout na webových stránkách majitele účtu.